东北大学关于秦皇岛分校2020年硕士研究生
招生及相关工作情况的说明

按照学校相关工作安排，秦皇岛分校（概况见附件）作为东北大学一个二级培养单位，现将有关招生情况介绍如下：

一、网上报名

考生报名时，在报考院系一栏选择东北大学相应学院，选择报考专业之后，在研究方向一栏选择带有“【秦皇岛】”字样的研究方向，然后依次完成剩余内容的填报。

二、考试工作

初试工作按照国家要求统一组织安排，复试工作安排在总校（沈阳）进行，由总校各学院具体组织。

三、复试录取

学校统筹总校学院各专业（领域）与秦皇岛分校同一专业（领域、方向）招生计划，统一划定专业复试分数线，确定复试名单。复试结束后，依据考生报考时志愿分别排队，分别确定总校学院各专业与秦皇岛分校各专业拟录取名单。复试、调剂、录取相关要求按照总校各学院复试实施细则执行。
四、其他工作

（一）录取研究方向名称带有“【秦皇岛】”字样的考生学籍在总校，课程学习、导师指导、论文实验等培养环节均在秦皇岛分校进行，学位授予过程由东北大学总校负责，学位证书和毕业证书与总校完全一致，并由总校统一颁发。

（二）录取研究方向名称带有“【秦皇岛】”字样的硕士研究生，入学时须到秦皇岛分校报到。秦皇岛分校硕士研究生的日常管理工作按照《普通高等学校学生管理规定》和《东北大学研究生管理规定》执行，秦皇岛分校可结合实际情况制定管理细则。

（三）录取研究方向名称带有“【秦皇岛】”字样的硕士研究生奖助学金评选按照《东北大学研究生奖助学金实施方案（试行）》执行，各类奖学金名额由研究生院下达，在秦皇岛分校评定。为鼓励优秀学生报考秦皇岛分校，吸引优质生源，秦皇岛分校另设有硕士研究生新生奖学金，按照《东北大学秦皇岛分校硕士研究生新生奖学金评定办法》进行评定。

（四）秦皇岛分校联系电话：0335-8078010，电子邮箱：yanjiushengfenyuan@neuq.edu.cn，联系人：薛鹏。
附件：东北大学秦皇岛分校概况
附件：

东北大学秦皇岛分校概况

东北大学秦皇岛分校作为东北大学的组成部分，是经教育部正式批准成立的全日制普通高等学校，培养包括本科生、硕士研究生、博士研究生等在内的各类高级专门人才。学校自1987年创建以来，实施开放发展战略、人才强校战略和教育创新战略，构建多元化的人才培养机制，建立科学的管理体制机制，推动学校内涵式发展，提升学校的整体水平，现已成为一所开放式、多学科协调发展的特色鲜明的大学。
学校坐落于美丽的滨海城市秦皇岛，北倚燕山、南临渤海，环境优美清新，生活设施完善，文化氛围浓厚。学校占地700余亩，建筑面积34.9万平方米。设有研究生分院和7个学院，33个本科专业。目前在16个专业（领域）招收硕士研究生。学校现有教授、副教授227人，其中博士生导师、硕士生导师160余人，拥有国家杰出青年科学基金获得者、“长江学者奖励计划”特聘教授、教育部新世纪优秀人才、河北省优秀教师、宝钢优秀教师奖获得者和河北省“三三三人才工程”入选者等省级以上各类人才60余人。

近五年来，学校承担各类科研立项1061项，其中承担国家社会科学基金重大项目、国家自然科学基金联合基金重点项目、武器装备预研国防重点项目、冷门“绝学”和国别史专项研究等国家级项目100余项，获省市级各类科技奖励50余项，发表科研论文2734篇，其中，三大检索850篇，SCI论文324篇；授权专利343项，出版著作及各类教材113部。

学校不断优化科研环境，建有国家重点实验室秦皇岛分中心、省级工程技术研究中心和省级重点实验室4个、市级重点实验室10个、中国北方地区第一家及唯一一家罗克韦尔自动化实训实验室等校企合作实验室20余个。为研究生提供优异的学习环境，研究生工作室配有中央空调，每位研究生配有独立的学习工位。学校新建有容纳1000余人的研究生公寓，人均面积不少于7平方米。

面向未来，东北大学秦皇岛分校将全面贯彻东北大学的办学思想，践行“自强不息，知行合一”的校训精神，助力东北大学一流大学建设。
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